



INSPECTORATUL DE JANDARMI JUDEȚEAN
„Gl. de bg. IONIȚĂ BORȘAN” SATU MARE
COMISIA DE CONCURS

ANUNȚ

În atenția candidaților înscriși la concursul organizat de către Inspectoratul de Jandarmi Județean Satu Mare, în vederea ocupării funcțiilor vacante de execuție prevăzute a fi ocupate de cadre militare din corpul subofițerilor, specialitatea **ordine și siguranță publică – conducător auto**, prin rechemare în activitate sau încadrare directă

Având în vedere anunțul de concurs și în baza prevederilor art. 64 din Anexa nr. 3 la Ordinul M.A.I. nr. 177 din 16.11.2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare, vă comunicăm următoarele:

În conformitate cu graficul stabilit prin Anunțul de concurs din data de 16.07.2024, **testul scris-tip grilă** se va desfășura în data de **14.09.2024**, începând cu ora **12.00**, la sediul **Inspectoratului de Jandarmi Județean Satu Mare**.

În acest sens, candidații se vor prezenta în data de **14.09.2024**, până la ora **10:15**, la sediul Inspectoratului de Jandarmi Județean Satu Mare - **Punct Control Acces nr.1**, situat în **municipiul Satu Mare, strada Ecaterina Teodorescu nr. 1**, județul Satu Mare, având asupra lor pix/stilou cu **pastă/cerneală de culoare albastră**, precum și **documentul de legitimare** (cartea de identitate), **accesul realizându-se în intervalul orar 10:00-10:15**.

Candidaților le este interzis accesul în sala de testare cu materiale precum: notițe, cărți, caiete, serviete, aparatură electronică, telefoane mobile, smartwatch sau orice alte mijloace de comunicare sau materiale conținând informații ce pot fi utilizate de către candidați în soluționarea subiectelor, etc. Acestea vor rămâne la domiciliu, la persoanele aparținătoare sau în autoturism.

La accesul în sălile de concurs, se va efectua o verificare (cu mijloace tehnice specifice) a tuturor candidaților în vederea detectării unor eventuale dispozitive electronice sau materiale, care pot duce la fraudarea concursului.

Nu se admit pixuri care permit ștergerea și rescrierea.

Fraudele, precum și tentativa de săvârșire a acestora se sancționează prin eliminarea din cadrul probei de concurs test scris-tip grilă.

Din momentul comunicării subiectelor, niciun candidat nu mai poate intra în sală, în aceeași situație regăsindu-se și candidații care nu respectă intervalele orare stabilite prin prezentul anunț.

COMISIA DE CONCURS